Par 3.2 Stedelijk Nederland

Bekijk 56 C

1. Welke relatie bestaat er tussen grote verzorgingsgebied en
de plaats in Nederland?

2. Welke relatie bestaat er tussen type dienst (bakker en
universiteit) en de reikwijdte?

3. Welke relatie bestaat er tussen type dienst (bakker en
universiteit) en het draagvlak?

Combineer GB 58 met:

1. Stedelijke centra

2. 19e-eeuwse wijk

3. Vooroorlogse buurten

4. Naoorlogse buurten

5. Suburbane woonbuurten (Zuidoost)
6. Vinex-wijken (IJburg)

Gentrification (examenstof!) Wat is het?

Welke kenmerken heeft een wijk om te kunnen
gentrificeren?
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Welke bewoners trekt het aan?

Welke bewoners worden verdrongen?

Reden:

Voorbeeld:

Ruimtelijke Ordening i n stedelijke gebieden is
ingewikkeld!

Daarom vaak publiek-private samenwerking
Bij gemeente ontbreekt:

1.

2.

Innovatievraagstukken = creatieve stad:  3T's

-T..
-T..
-T..

wat is er nodig:

Gevaar kenniseconomie, innovatie ontstaan:
Duale arbeidsmarkt

T



http://www.youtube.com/watch?v=k8k6WptiwbI
http://www.rtvnh.nl/nieuws/87369/Nieuwe+brug+bij+IJburg+op+zijn+plaats
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